

选饰品,购鲜花,DIY 贺卡……

又迎母亲节 孝心大比拼

夏季车内物品被盗风险高

“人走物随”当牢记

信阳消息(首席记者 韩蕾) 夏季来临,很多车主为减少负荷而把物品留置车内,这存在安全隐患。近日,浉河区法院审结了一起针对机动车内财物被盗案,被告人付某被判处有期徒刑两年六个月,并处罚金6000元。

据了解,被告人付某于2015年10月9日至2016年9月19日期间连续作案4起,多次采取不法手段将4名被害人车内财物盗取,涉案金额3万余元。该院经审理后认为,被告人付某以非法占有为目的,多次盗窃他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。

同时,记者了解到,进入夏季,市民的夜间娱乐活动丰

富起来,但因停车位有限,个别市民为图方便将车停在较偏僻的位置,加上天气炎热,很多开车出门的市民不习惯随身携带太多物品,就将贵重物品放置在车上,甚至为了让车内空气流通,不少车主在停车时还将车窗处于半封闭状态,从而导致于车内财物被盗案情有增无减。

本报提醒车主,为防止车内物品被盗,首先要培养“人走物随”的离车习惯,车内的贵重财物应随身携带;其次,宁安全,勿嫌远,停放车辆以安全和防盗为第一标准,无论远近,都要选择正规停车场停放。一旦遭遇盗窃应及时报警,提供相关信息可帮助警方对案件迅速开展调查。



传爱心 得快乐

近日,来自信阳大别山志愿者协会的志愿者们像往常一样,来到了市儿童福利院,和孩子一起做游戏、学剪纸、表演节目,让孩子们感受到来自社会的温暖。图为志愿者们与孩子们在一起玩耍时的场景。首席记者 韩蕾 摄

信阳仁爱医院
港式妇科
好而不贵
健康热线:6590888 地址:信阳市鸡鸣汽车北站对面



花店已备足各种类鲜花
本报记者 马依帆 摄

信阳消息(记者 马依帆) 本周日是母亲节,昨日,记者走访市区多家商场和花店发现,不少市民已开始着手选择母亲节礼物。商家们也是陆续推出了许多优惠活动,各花店的鲜花预订量已明显增多。

孝心“泛滥”商机多多

昨日上午,在东方红大道一家商场内,从一楼到五楼,不少女性用品柜台都贴出母亲节优惠活动的海报。一楼某金饰品品牌负责人向记者介绍,为迎接母亲节,他们已经备足了货源,手镯、项链、戒指等饰品上了百余种新款,在母亲节当天还会推出免工本费换新款的活动。

“母亲节快到了,妈妈整天帮我带孩子,挺辛苦的,给她买双舒适的鞋子当节日礼物。”在商场女鞋区,市民冯艳丽正在为妈妈挑选鞋子,她告诉记者,每年母亲节她都会为妈妈准备一份礼物,去年是一件连衣裙,前年是

一条项链,“其实不管礼物轻重,妈妈开心是最重要的。”

鲜花仍然是首选

在胜利路一家花店内,记者看到,康乃馨、百合、满天星等母亲节畅销鲜花,都摆放在店内显眼的位置。店员正忙着为新进的鲜花进行包装,“价格虽有小幅上涨,但销量还是不错的。”店员吴玲玲告诉记者,临近母亲节,鲜花进价开始上涨,以康乃馨为例,之前2元一枝的价格基本上找不到了,目前的价格大多在3元左右一枝,根据往年的价格统计,本周最后几天,价格依然会继续上涨,如果是母亲节当天来买,价格估计会涨上两倍。

“母亲节已成为继情人节、七夕节之后的第三大鲜花热销的节日,很多顾客早早就预定好花束了,就等节日当天过来取。”东方红大道一家花店店主徐女士介绍,买一束花送给妈妈,表达心意,已成为不少年轻人的共

识。据她介绍,最近几天,有不少男士也到店选购,表达对妈妈的爱。

“孝心宝宝”感恩母爱

如今,各种营销手段已走进百姓生活,微信、淘宝、美团等多种网络方式都可以预定花束。“马上到母亲节了,不在信阳,不能陪妈妈过节,所以就在一个微商朋友那儿定了一束鲜花,请朋友帮忙,母亲节当天把花送到妈妈手里,希望妈妈节日快乐。”在武汉工作的苏女士说。

不仅成年人给母亲准备礼物,记者采访了解到,这两天市区不少幼儿园也安排手工课,有的画画,有的制作贺卡,教小朋友们为妈妈准备节日礼物。市民苏女士告诉记者:“昨天下午,上幼儿园的儿子一回到家,就从书包里拿出给我准备的贺卡,上面用歪歪扭扭的字写着‘祝妈妈节日快乐’,这是儿子送我的第一份礼物,我要保存好,很有意义。”

514感恩直降1000元
感恩母亲节
爱到底 降到底
活动时间:5月14日之前报名者

东北空调专列12日游
哈尔滨、长春伪皇宫、呼伦贝尔大草原、满洲里国门、海拉尔、长白山天池、北戴河、山海关
1980元 (团期:5月28日)
*一湖专列串起了大山、大海、大城市、大草原、大森林……
*一路向北,领略黑龙江三省,领略北国风光
*全程保障医生随团陪护,确保安全,免除后顾之忧。

西北空调专列15日游
新疆环线(天山天池、喀纳斯湖、赛里木湖、湖北援疆城市博乐、京衣草基地、吐鲁番)、甘肃(敦煌莫高窟、鸣沙山月牙泉)、宁夏(中卫沙坡头、高庙)、内蒙(腾格里草原)、陕西(延安宝塔山、壶口瀑布)
2980元 (团期:6月16日)
湖北第一班
北疆环线深度游专列,史上第一次直达湖北对口援疆城市博乐,特别留出半天时间博乐市区自由活动探亲访友! 薰衣草盛开的季节抵达,在最对的时节去最美的地方!

秒杀 每趟专列仅两节车厢

信阳大河假期旅行社 0376-6295533 信阳市北京路体彩广场北侧七路站牌旁
信阳假日旅行社 0376-6223111 13907168555 信阳市北京南路口(和美广场斜对面)

金太阳 系列